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У період активних бойових дій, за умов порушення логістичних ланцю-
гів та блокування зовнішніх каналів експорту та імпорту сільськогоспо-
дарської продукції,  малі фермерські та особисті селянські господарства 
продемонстрували  високу активність, спроможність та гнучкість у за-
безпеченні українців продовольством власного виробництва. У довоєн-
ний період, практично за відсутності належної інституційної державної 
підтримки, малі виробники постачали на локальні ринки переважну ча-
стину картоплі, овочів та фруктів, молока, м’яса та яєць. Зараз очевидною 
є необхідність кардинальних змін у системі формування аграрної полі-
тики України для підвищення її лояльності до дрібнотоварних виробни-
ків аграрного сектора. Малі сільськогосподарські виробники відіграють 
та відіграватимуть ключову роль у повоєнній відбудові України і тому 
потребують до себе особливої уваги та підтримки з боку держави та су-
спільства. Тому Асоціація фермерів та приватних землевласників (АФЗУ), 
академічна громадськість та представники громадянського суспільства 
України та Європи ініціюють проведення народного форуму «Селянські 
та фермерські господарства під час війни та у період повоєнного 
відновлення України: політичний діалог».

Метою заходу є включення проблем малих фермерів та селян до по-
рядку денного Президента, уряду та Верховної Ради України, створення 
політичної платформи для включення у План відбудови України селян-
ських та фермерських господарств як рівноправної складової продо-
вольчої системи України, розроблення та реалізація подальших кроків 
для розбудови продовольчої безпеки на локальному рівні та стійкості 
демократичного устрою держави. За участі представників Продовольчої 
та сільськогосподарської організації ООН (ФАО), комісара ЄС з питань 
аграрного і сільського розвитку, європейської академічної громадськос-
ті та асоціацій дрібних фермерів та селян Європи буде висвітлено роль та 
значення дрібних селянських і фермерських господарств у гарантуванні 
права людини на якісну безпечну їжу вітчизняного виробництва, розбу-
дову локальних ринків та коротких агропродовольчих ланцюгів.

Фермери, українські і міжнародні експерти, представники влади та гро-
мадянського суспільства обміняються думками та напрацюють спільні рі-
шення для створення в Україні сприятливого інституційного ландшафту 
для збереження та нарощення потенціалу селянсько-фермерського 
укладу і забезпечення українцям конституційного права на продоволь-
ство власного виробництва.
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ПЕРШИЙ ДЕНЬ 15.11.2022
9:30 – 10:00 РЕЄСТРАЦІЯ 

ВСТУПНА СЕСІЯ
«ВАЖЛИВІСТЬ СЕЛЯНСЬКО-ФЕРМЕРСЬКОГО УКЛАДУ ДЛЯ ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ»

10:00 – 10:20 Анатолій ЗАГОРОДНІЙ — Президент Національної академії наук України

Моніка СТАННИ — Директор Інституту розвитку села та сільського господарства Польської академії наук

Віктор ШЕРЕМЕТА — Заступник міністра аграрної політики та продовольства України 2017–2019 р.р.,  
Віце-президент АФЗУ

МОДЕРАТОРИ
Валерій ГЕЄЦЬ, Олена БОРОДІНА, Людмила ШЕВЧЕНКО

ПЕРША СЕСІЯ 
«РОЗРОБКA І ПРЕЗЕНТАЦІЯ ПРОЄКТУ ПЛАНУ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ  —  
АКЦЕНТ НА СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ ТА МАЛИХ ФЕРМЕРАХ»

10:20 – 10:45
Олексій ДНІПРОВ — Заступник Керівника Офісу Президента України
Українське фермерство у вітчизняній та глобальній продовольчих системах: орієнтири післявоєнного розвитку
Сесія питань та відповідей

10:45 – 11:10
Тарас ВИСОЦЬКИЙ — Перший заступник Міністра аграрної політики та продовольства України
Державна підтримка розвитку фермерського господарства у воєнний та повоєнний період
Сесія питань та відповідей

11:10 – 11:30

Валерія МАТВІЄНКО — Голова Запорізької АФЗ
Фермерський план повоєнного відновлення вітчизняного дрібнотоварного виробництва та відшкодування втрат  
від війни
Сесія питань та відповідей

11:30 – 12:00
Януш ВОЙЦЕХОВСЬКИЙ — Єврокомісар з питань аграрного і сільського розвитку
Європейські цінності щодо підтримки малого фермерства та необхідність постійного діалогу між урядом та фермером
Сесія питань та відповідей

12:00 – 12:15 ПЕРЕРВА НА КАВУ

ДРУГА СЕСІЯ
«РЕГІОНАЛЬНА КООПЕРАЦІЯ ТА ЗОБОВ’ЯЗАННЯ МІЖНАРОДНИХ ІНСТИТУЦІЙ  
У ПІДТРИМЦІ ПРАВ ЛЮДИНИ У ПРОДОВОЛЬЧИХ СИСТЕМАХ НА ТЛІ ВІЙНИ»

12:15 – 12:35
Раймунд ЙЕЛЕ — Регіональний офіс ФАО у Європі та Центральній Азії (FAO REU)
Роль малих виробників у забезпечені продовольчої безпеки та важливість науки та інновацій у їх підтримці
Сесія питань та відповідей

12:35 – 12:55
П’єр ВОТЬЄ — Голова представництва ФАО в Україні 
Діяльність ФАО в Україні — план швидкого реагування
Сесія питань та відповідей

12:55 – 13:15

Ян Кшиштоф АРДАНОВСЬКИЙ — Голова Ради сільського господарства та сільських територій при Президентові 
Республіки Польща 
Необхідність політичного діалогу для розробки принципів аграрної політики та продовольчої безпеки: досвід Польщі
Сесія питань та відповідей

13:15 –13:30
Віктор ШМУЛЕВИЧ — Президент Національної ради сільськогосподарських палат Республіки Польща
Державна підтримка залучення малих фермерів до політичного діалогу
Сесія питань та відповідей

13:30 – 14:30 ОБІДНЯ ПЕРЕРВА
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ТРЕТЯ СЕСІЯ
«ФЕРМЕРСЬКИЙ ПОГЛЯД НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ В УМОВАХ ВІЙНИ ТА ПОВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ»

МОДЕРАТОРИ
Віктор ГОНЧАРЕНКО, Світлана ГАПОНИК

14:30 – 14:40     Рамона ДУМІНІЧУ — Представник асоціації малих фермерів Eco Ruralis, Румунія 

14:40 – 14:50 Іван ТОМИЧ — Почесний Президент АФЗУ

14:50 – 15:00 Руслан ХОМИЧ — Голова Волинської обласної АФЗ, Голова ФГ «Лебедія»

15:00 – 15:10 Василь ШАКУН — Національна академія правових наук України 
Особливості правового регулювання обігу земель сільськогосподарського призначення

15:10 – 15:30 Крістоф ГОЛЕЙ — Женевська академія з прав людини (Швейцарія)
Право на землю як одне з ключових прав селян-фермерів

15:30 – 15:40 Віталій КОНФЕДЕРАТ — Голова ФГ «Конфедерат», Одеська обл.

15:40 – 15:50 ПЕРЕРВА НА КАВУ

15:50 – 16:00 Анна ДАНИЛЯК — Координатор проєкту з екологізації сільського господарства ГО «Центр Екологічних ініціатив «Екодія»»
Екологічна складова повоєнної відбудови (за результатами регіональних круглих столів)

16:00 – 16:10 Микола СТРИЖАК  — Голова ФГ «Соджюс»

16:10 – 16:20 Іван ЯКУБ — Віце-президент АФЗУ, Голова ФГ «Соната», Чернігівська обл.

16:20 – 16:30 Андрій КУЗЬМИЧ — Голова ГО «Рівненська обласна АФЗ»

16:30 – 16:40 Олександр ЩЕРБИНА — Голова ФГ «Фенікс», Дніпропетровська область

16:40 – 17:00 СЕСІЯ ПИТАНЬ ТА ВІДПОВІДЕЙ

ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ
ПРОЄКТ ПОСТАНОВИ УЧАСНИКІВ ФОРУМУ

17:00 – 17:30 На шляху до посилення політичного діалогу — заключне слово від громадянського суспільства зі зверненням 
до українських політиків та міжнародних інституцій

17:30 – 20:00 НЕФОРМАЛЬНЕ СПІЛКУВАННЯ, ВЕЧЕРЯ

ДРУГИЙ ДЕНЬ 16.11.2022
Зустріч із фермерами та селянами Наливайківського старостинського округу 

Макарівської ТГ, Бучанського району, Київської області

8:30 Виїзд з готелю «Premier Hotel» м. Києва, вул. Госпітальна 4.

10:00 Прибуття до с. Почепин Наливайківського старостинського округу

10:00 – 10:45 Зустріч із головою ФГ «Світанок» Іваном Міщенком 

10:45 – 11:30 Зустріч із засновниками сімейного мікропідприємства «Дистилярня KraftSAD» Лесею та Іваном Слободьян,
с. Почепин. Дегустація місцевої продукції власного виробництва

11:45 – 12:45 Зустріч із селянами-власниками ОСГ Наливайківського старостинського округу

13:00 – 14:00 Обід у селі Наливайківка

14:00 – 15:00 Зустріч із старостою Наливайківського старостинського округу Маргаритою Тереховою

15:00 Від’їзд

17:00 Прибуття в м. Київ, вул. Госпітальна 4

Захід буде проходити у гібридній формі.      Мови: українська та англійська.




